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Методичні вказівки і завдання

для залікової роботи

з предмету 
«Комп’ютерна техніка»

Розробив  викладач 

Рекомендації по виконанню контрольної роботи

Контрольна робота з предмету «Комп’ютерна техніка» для студентів складена відповідно до учбового  плану і передбачає практичне закріплення і контроль отриманих знань. Робота містить 30 варіантів по 3 завдання в кожному (одне теоретичне питання і два практичні завдання) і виконується за допомогою комп'ютера.
Номер варіанту відповідає номеру ПРІЗВИЩА учнів(студентів) по журналу.
Питання і завдання вибираються відповідно до таблиці розподілу питань і завдань.
Таблиця розподілу питань і завдань по варіантах.
	Номер 
варіанту
	Питання
	Завдання
№1
	Завдання
№2
	Номер 
варіанту
	Питання
	Завдання
№1
	Завдання
№2

	1
	1
	1.30.
	2.1.
	16
	16
	1.15.
	2.16.

	2
	2
	1.29.
	2.2.
	17
	17
	1.14.
	2.17.

	3
	3
	1.28.
	2.3.
	18
	18
	1.13.
	2.18.

	4
	4
	1.27.
	2.4.
	19
	19
	1.12.
	2.19.

	5
	5
	1.26.
	2.5.
	20
	20
	1.11.
	2.20.

	6
	6
	1.25.
	2.6.
	21
	21
	1.10.
	2.21.

	7
	7
	1.24.
	2.7.
	22
	22
	1.9.
	2.22.

	8
	8
	1.23.
	2.8.
	23
	23
	1.8.
	2.23.

	9
	9
	1.22.
	2.9.
	24
	24
	1.7.
	2.24.

	10
	10
	1.21.
	2.10.
	25
	25
	1.6.
	2.25.

	11
	11
	1.20.
	2.11.
	26
	26
	1.5.
	2.26.

	12
	12
	1.19.
	2.12.
	27
	27
	1.4.
	2.27.

	13
	13
	1.18.
	2.13.
	28
	28
	1.3.
	2.28.

	14
	14
	1.17.
	2.14.
	29
	29
	1.2.
	2.29.

	15
	15
	1.16.
	2.15.
	30
	30
	1.1.
	2.30.


Оформляється контрольна робота відповідно до норм і вимог, що діють в ЦПТО №1, і здається на перевірку не пізніше встановленого терміну.
Робота роздруковується на принтері і в електронному варіанті, повинна задовольняти наступним вимогам:
· Параметри сторінки:
· Розмір паперу - формат А4; 
· Поля:  ліве - 30мм, праве, - 15мм, верхнє і нижнее, - 20мм;
· Розмір шрифту 14пт, міжрядковий інтервал - полуторний; абзац – 1,25см.
Зразок оформлення вирішення завдання № 1
Умова:
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	А
	B
	C
	D
	Е

	1
	РОЗРАХУНОК ПРЕМІЙ І ДОПЛАТ ДО ВІДПУСТКИ

	2
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	КВАРТАЛЬНЕ 
ВИКОНАННЯ ПЛАНУ 
%
	СЕРЕДНЯ 
ЗАРПЛАТА,
грн.
	ПРЕМІЯ, грн.
	ДОПЛАТА До ВІДПУСТКИ, грн.

	3
	Іванов І.І.
	100
	8305
	
	

	4
	Петров П.П.
	83
	7300
	
	

	5
	Сидоров С.С.
	102
	8005
	
	

	
	СЕРЕДНІЙ %:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. При введенні формул в графу ПРЕМІЯ керуватися наступним алгоритмом: 
якщо КВАРТАЛЬНИЙ ПЛАН виконаний на 100% і більш, то ПРЕМІЯ дорівнює 50% від СЕРЕДНЬОЇ ЗАРПЛАТИ, інакше - 35% від СЕРЕДНЬОЇ ЗАРПЛАТИ.
3. Обчислити значення  графи ДОПЛАТА До ВІДПУСТКИ по наступній формулі:
ДОПЛАТА ДО ВІДПУСТКИ = ПРЕМІЯ 
[image: image1.wmf]´
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4. Розрахувати значення ВСЬОГО по графі ДОПЛАТА До ВІДПУСТКИ.
5. Розрахувати значення СЕРЕДНІЙ %  по графі КВАРТАЛЬНЕ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ.
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники (СЕРЕДНЯ ЗАРПЛАТА, ПРЕМІЯ і ДОПЛАТА До ВІДПУСТКИ), кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Розв’язок (відображення результатів обчислень):
	
	А
	B
	C
	D
	Е

	1
	РОЗРАХУНОК ПРЕМІЙ І ДОПЛАТ ДО ВІДПУСТКИ

	2
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	КВАРТАЛЬНЕ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ 
%
	СЕРЕДНЯ 
ЗАРПЛАТА,
грн.
	ПРЕМІЯ,
грн.
	ДОПЛАТА До ОТПУСУ,  грн.

	3
	Іванов і.І.
	100
	2300,0.
	1150
	2875

	4
	Петров п.П. 
	83
	3000,0
	1050
	2625

	5
	Сидоров с.С.
	102
	4050,0
	2025
	5062,5

	
	СЕРЕДНІЙ %:
	95
	
	ВСЬОГО:
	10562,5


Розв’язок (відображення формул):
	
	А
	B
	C
	D
	Е

	1
	РОЗРАХУНОК ПРЕМІЙ І ДОПЛАТ ДО ВІДПУСТКИ

	2
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	КВАРТАЛЬНЕ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ 
%
	СЕРЕДНЯ ЗАРПЛАТА,
грн.
	ПРЕМІЯ,
грн.
	ДОПЛАТА
До ОТПУСУ, грн.

	3
	Іванов і.І.
	100
	2300,0.
	=ЕСЛИ (В3>=100;50%*С3;35%*С3)
	=D3*2,5

	4
	Петров п.П.
	83
	3000,0
	=ЕСЛИ (В4>=100;50%*С4;35%*С4)
	=D4*2,5

	5
	Сидоров с.С.
	102
	4050,0
	=ЕСЛИ (В5>=100;50%*С5;35%*С5)
	=D5*2,5

	
	СЕРЕДНІЙ %:
	СРЗНАЧ (В3:В5)
	
	ВСЬОГО:
	=CУММ(E3:E5)


Примітка: обов'язковою умовою при оформленні  цього завдання є вказування адрес комірок (стовпець, рядок), де знаходяться початкові дані і обчислювані результати.
Зразок оформлення вирішення завдання № 2
Умова:
1. Використовуючи Мs Ехсеl, записати вираз для розрахунку відповідної формули. Передбачається, що константи а, b, з, m, n, x знаходяться в комірках А1, В1, С1, D1, Е1, F1 відповідно.
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Розв’язок:
у = КОРІНЬ(СТЕПІНЬ(А1+в1*f1;3))/(105*СТЕПІНЬ(В1;3))*
(2*А1*СТЕПІНЬ(А1+в1*f1; КОРІНЬ(В1-а1))+
СТУПІНЬ(А1;1/(2*(D1-Е1)))*LN(А1+в1*f1))+С1
2. Виконати розрахунок по формулі. Значення констант і  кількість знаків після коми узяти з таблиці. 
	Значення констант
	Кількість знаків після коми

	а
	у
	з
	m
	n
	x
	

	1
	4
	3
	5
	2
	1
	4



Відповідь:
у = 3,0567
Варіанти запитань до контрольної роботи
1 Інформатика. Поняття інформації. Представлення інформації в персональному комп'ютері.
2 Історія виникнення і розвитку персональних комп'ютерів. Види персональних комп'ютерів і сфера їх застосування.
3 Логічний пристрій персонального комп'ютера (процесор, пам'ять, електронні схеми і так далі).
4 Склад і основні характеристики персонального комп'ютера. 
5 Системний блок персонального комп'ютера. Склад і призначення основних вузлів.
6 Мікропроцесори і їх основні характеристики. Моделі сучасних мікропроцесорів.
7 Пристрої зберігання інформації. Призначення, класифікація, основні характеристики.
8 Зовнішні пристрої ПК. Призначення і основні характеристики.
9 Монітор. Клавіатура. Миша. Призначення, класифікація, основні характеристики.
10 Принтер. Призначення, класифікація, основні характеристики.
11 Сканер. Призначення, класифікація, основні характеристики.
12 Модем. Призначення, класифікація, основні характеристики.
13 Комп'ютерні мережі. Класифікація мереж. Топологія мереж.
14 Класифікація програмного забезпечення.
15 Операційні системи. Призначення і основні функції.
16 Основні відомості про операційні системи сімейства MS DOS. Основні команди MS DOS.
17 Основні відомості про операційні системи сімейства Windows. Основні  характеристики і можливості Windows.
18 Порівняльна характеристика операційних систем сімейств MS DOS і Windows.
19 Текстові і графічні системні оболчки, їх призначення і можливості.
20 Системи програмування, їх призначення і склад.
21 Програмні засоби обробки текстової інформації.
22 Програмні засоби обробки графічної інформації.
23 Системи управління базами даних. Призначення, можливості. Моделі баз даних.
24 Програми-архіватори. Призначення і основні характеристики.
25 Комп'ютерні віруси і антивірусні засоби.
26 Електронний офіс. Інтегровані пакети для офісу.
27 Призначення і основні можливості редактора документів Microsoft Word.
28 Призначення і основні можливості електронної таблиці Microsoft Excel.
29 Призначення і основні можливості системи управління базами даних Microsoft Access.
30 Засоби мультимедіа персонального комп'ютера. Основні сфери застосування мультимедіа.
Варіанти завдання №1
Завдання № 1.1.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РОЗРАХУНОК ПО ВНЕСКАХ

	2
	ПРІЗВИЩЕ, 
ІНІЦІАЛИ
	ВНЕСОК,
грн.
	ТЕРМІН, дні
	ВІДСОТОК НАРАХУВАННЯ 
%
	ПРИБУТОК, 
грн.
	РАЗОМ, 
грн.

	3
	Іванов і.І.
	5000
	100
	
	
	

	4
	Петров п.П.
	10300
	75
	
	
	

	5
	Сидоров с.С.
	7400
	120
	
	
	

	
	СЕРЕДНІЙ ВНЕСОК:
	
	
	ВСЬОГО:
	
	


2. При введенні формул в графу ВІДСОТОК НАРАХУВАННЯ керуватися наступним алгоритмом: якщо ТЕРМІН не менше 100 днів, то ВІДСОТОК НАРАХУВАННЯ дорівнює 50%, інакше – 35%.
3. Обчислити значення графи ПРИБУТОК по наступній формулі:
ПРИБУТОК = 
[image: image3.wmf]360
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4. Обчислити значення графи РАЗОМ по наступній формулі: РАЗОМ = ВНЕСОК + ПРИБУТОК
5. Розрахувати значення ВСЬОГО І і СЕРЕДНІЙ ВНЕСОК
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 3, позначення – грн.
Завдання № 1.2.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РОЗРАХУНКИ ПО ВНЕСКАХ

	2
	ПРІЗВИЩЕ
	ВКЛАД 
НА ДЕПОЗИТ,
грн.
	ТЕРМІН
роки
	РІЧНИЙ ВІДСОТОК %
	ЗНЯТО 
З 
ДЕПОЗИТУ,
грн.
	ДОХІД,
грн.

	3
	Іванов
	1000
	4
	
	
	

	4
	Петров
	11850
	2
	
	
	

	5
	Сидоров
	8915
	3
	
	
	

	
	МАКСИМАЛЬНИЙ ТЕРМІН:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. При введенні формул в графу РІЧНИЙ ВІДСОТОК керуватися наступним алгоритмом: 
якщо ТЕРМІН не менш 3-х років, то РІЧНИЙ ВІДСОТОК дорівнює 10%, інакше - 5%.
3. Обчислити значення графи ЗНЯТО З ДЕПОЗИТУ по наступній формулі:
ЗНЯТО З Депозиту= ВКЛАД НА ДЕПОЗИТ*
[image: image4.wmf]ТЕРМІН
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4. Обчислити значення графи ДОХІД по наступній формулі:
ДОХІД = ЗНЯТО З ДЕПОЗИТУ – ВКЛАД НА ДЕПОЗИТ
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і МАКСИМАЛЬНИЙ ТЕРМІН.
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 0, позначення – грн.
Завдання № 1.3.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	РОЗРАХУНОК СУМИ ІНДЕКСАЦІЇ

	2
	ПРІЗВИЩЕ
	КІЛЬКІСТЬ ДНІВ
	ТАРИФНИЙ  КОЕФІЦІЄНТ
	ІНДЕКСАЦІЯ
	СУМА,
грн.

	3
	Іванов
	21
	
	
	

	4
	Петров
	15
	
	
	

	5
	Сидоров
	12
	
	
	

	
	МАКСИМАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ:
	
	ВСЬОГО:
	


2. При введенні формул в графу  ТАРИФНИЙ КОЕФІЦІЄНТ керуватися наступним алгоритмом: якщо КІЛЬКІСТЬ ДНІВ не менше 15, то ТАРИФНИЙ КОЕФІЦІЄНТ дорівнює 1,3, інакше - 0,8.
3. Обчислити значення графи ІНДЕКСАЦІЯ по формулі:
ІНДЕКСАЦІЯ = ТАРИФНИЙ Коефіціент*2,5
4. Обчислити значення графи СУМА по наступній формулі:
СУМА = КІЛЬКІСТЬ Днів*індексація*50000
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і МАКСИМАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.4.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	РОЗПОДІЛ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ БРИГАДИ

	2
	СТАВКА, грн.:
	1000
	
	
	

	1. 3
	
	
	
	
	

	4
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	КІЛЬКІСТЬ ДНІВ
	КОЕФІЦІЄНТ
	УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ
	СУМА,
грн.

	5
	Іванов і.І.
	9
	
	
	

	6
	Петров п.П.
	15
	
	
	

	7
	Сидоров с.С.
	20
	
	
	

	
	
	
	ВСЬОГО:
	
	


2. При введенні формул в графу КОЕФІЦІЄНТ керуватися наступним алгоритмом:
якщо КІЛЬКІСТЬ ДНІВ більше 15, то КОЕФІЦІЄНТ дорівнює 1,1, інакше – 0,7.
3. Обчислити значення графи УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ по наступній формулі:
УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ = КІЛЬКІСТЬ ДНІВ ( КОЕФІЦІЄНТ
4. Розрахувати значення ВСЬОГО. 
5. Обчислити значення графи СУМА по наступній формулі:
СУМА = 
[image: image5.wmf]КОЕФІЦІЄНТ
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Значення СТАВКА брати з комірки В2, застосовуючи абсолютне посилання.
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 2, позначення – грн.
Завдання № 1.5.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РОЗПОДІЛ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ

	2
	ПРІЗВИЩЕ
	ДНІ
	ОКЛАД, 
грн.
	ТАРИФНИЙ 
КОЕФІЦІЄНТ
	УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ
КОЕФФІ
ЦИЕНТ
	ЗАРПЛАТА,
грн.

	3
	Іванов
	3
	100000
	
	
	

	4
	Петров
	15
	120000
	
	
	

	5
	Сидоров
	24
	150000
	
	
	

	
	МІНІМАЛЬНИЙ ОКЛАД:
	
	ВСЬОГО:
	
	


2. При введенні формул в графу ТАРИФНИЙ КОЕФІЦІЄНТ керуватися наступним алгоритмом: якщо КІЛЬКІСТЬ ДНІВ менше 15, то ТАРИФНИЙ КОЕФІЦІЄНТ дорівнює 1, інакше - 1,7.
3. Обчислити значення графи УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ по наступній формулі:
УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ = ДНІТАРІФНИЙ КОЕФІЦІЄНТ.

Задати кількість знаків після коми – 2.
4. Розрахувати значення ВСЬОГО і МІНІМАЛЬНИЙ ОКЛАД.
5. Обчислити значення графи ЗАРПЛАТА по наступній формулі:
ЗАРПЛАТА = 
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6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 3, позначення – грн.
Завдання № 1.6.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	РОЗРАХУНОК СТИПЕНДІЇ

	2
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	СТИПЕНДІЯ,
грн.
	ПРОПУЩЕНО 
ГОДИН
	ДОПЛАТА,
грн.
	РАЗОМ,
грн.

	3
	Іванов І.І.
	36000
	2
	
	

	4
	Петров П.П.
	35000
	58
	
	

	5
	Сидоров С.С.
	38000
	22
	
	

	
	СЕРЕДНЯ:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. При введенні формул в графу ДОПЛАТА керуватися наступним алгоритмом:
якщо ПРОПУЩЕНО ГОДИН не більше 2 годин, то ДОПЛАТА дорівнює 2000 
інакше – розраховується по формулі:
ДОПЛАТА = 2000 – 
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4. Обчислити значення графи РАЗОМ по наступній формулі:
РАЗОМ = СТИПЕНДІЯ + ДОПЛАТА
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і СЕРЕДНЄ ЗНАЧЕННЯ СТИПЕНДІЇ
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 2, позначення – грн.
Завдання № 1.7.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РОЗРАХУНОК ПО ВНЕСКАХ C ОБЛІКОМ ІНДЕКСАЦІЇ

	2
	ВНЕСОК,
грн.
	ТЕРМІН 
дні
	ВІДСОТОК 
НАРАХУВАННЯ 
%
	ПРИБУТОК,
грн.
	ІНДЕК-
САЦИЯ
грн.
	РАЗОМ, 
грн.

	3
	50000
	100
	30
	
	
	

	4
	10300
	15
	35
	
	
	

	5
	27400
	75
	20
	
	
	

	
	МАКСИМАЛЬНИЙ %:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. Обчислити значення графи ПРИБУТОК по наступній формулі:
ПРИБУТОК = 
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3. При введенні формул в графу ІНДЕКСАЦІЯ керуватися наступним алгоритмом:
якщо ТЕРМІН внеску складає не менше 30 днів, то ІНДЕКСАЦІЯ дорівнює 30% від ВНЕСКУ, 
інакше – 15% від ВНЕСКУ
4. Обчислити значення графи РАЗОМ по формулі: 
РАЗОМ = ВНЕСОК + ПРИБУТОК + ІНДЕКСАЦІЯ
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і МАКСИМАЛЬНИЙ %
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.8.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	РОЗРАХУНКИ ПО ВНЕСКАХ 

	2
	ВНЕСОК, 
грн.
	ТЕРМІН, дні
	ВІДСОТОК 
НАРАХУВАННЯ %
	ПРИБУТОК, 
грн.
	РАЗОМ, 
грн.
	НОВА 
ПРИБУТОК
грн.
	РАЗОМ НАРАХОВАНО, грн.

	3
	50000
	99
	25
	
	
	
	

	4
	103500
	78
	30
	
	
	
	

	5
	74000
	120
	27
	
	
	
	

	
	СЕРЕДНІЙ %:
	
	ВСЬОГО:
	
	
	


2. Розрахувати значення СРЕДНІЇ ВІДСОТОК, задавши кількість знаків після коми – 3.
3. Обчислити значення графи ПРИБУТОК по формулі: 
ПРИБУТОК = 
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4. Обчислити значення графи РАЗОМ по формулі: РАЗОМ  = ВНЕСОК + ПРИБУТОК
5. Обчислити значення графи НОВИЙ ПРИБУТОК по формулі: 
якщо ТЕРМІН перевищує 99 днів, то НОВИЙ ПРИБУТОК = ПРИБУТОК 
[image: image10.wmf]´
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інакше
-  НОВИЙ ПРИБУТОК = ПРИБУТОК ( 1,5
6. Обчислити значення графи РАЗОМ НАРАХОВАНО по формулі:
РАЗОМ НАРАХОВАНО = ВНЕСОК + НОВИЙ ПРИБУТОК
7. Розрахувати значення ВСЬОГО.
8. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 2, позначення – грн.
Завдання № 1.9.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РОЗРАХУНОК ДОПЛАТ ДО ВІДПУСТКИ

	2
	№ 
БРИГАДИ 
	КВАРТАЛЬНЕ 
ВИКОНАННЯ ПЛАНУ 
%
	ПРЕМІЯ,
грн.
	СЕРЕДНЯ 
ЗАРПЛАТА, грн.
	ДОПЛАТА ДО
ВІДПУСТЦІ
грн.
	ІНДЕКСАЦІЯ
ДОПЛАТ
грн.

	3
	1
	99
	
	75000
	
	

	4
	2
	100
	
	75000
	
	

	5
	3
	62
	
	75000
	
	

	
	
	
	
	ВСЬОГО:
	
	


2. При введенні формул в графу ПРЕМІЯ керуватися наступним алгоритмом: 
якщо КВАРТАЛЬНЕ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ 100% і більш, то нараховується ПРЕМІЯ у розмірі 50000, інакше ПРЕМІЯ не виплачується.
3. Обчислити значення графи ДОПЛАТА До ВІДПУСТКИ по наступній формулі:
ДОПЛАТА ДО ВІДПУСТКИ = 50% від СЕРЕДНЬОЇ ЗАРПЛАТИ
4. Розрахувати значення ВСЬОГО.
5. При введенні формул в графу ІНДЕКСАЦІЯ ДОПЛАТ керуватися наступним алгоритмом: якщо КВАРТАЛЬНЕ ВИКОНАННЯ ПЛАНУ складає не менше 80%, то
ІНДЕКСАЦІЯ ДОПЛАТ = ДОПЛАТА ДО ВІДПУСТКИ + СЕРЕДНЯ ЗАРПЛАТА 
інакше – індексація доплат не проводиться.
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.10.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	РОЗРАХУНОК ЗАРПЛАТИ

	2
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	ДНІ
	ТАРИФНИЙ 
КОЕФФІ-
ЦИЕНТ
	УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ
	ЗАРЛАТА, грн.
	КОЕФФІ-
ЦИЕНТ
	ВІДКОРЕКТОВАНА 
ЗАРЛАТА, грн.

	3
	Іванов і.І.
	13
	1,7
	
	
	
	

	4
	Петров п.П.
	6
	1,8
	
	
	
	

	5
	Сидоров с.С.
	24
	1,6
	
	
	
	

	
	СЕРЕДНІЙ КОЕФІЦІЄНТ:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. Обчислити значення графи УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ по формулі: 
УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ КОЕФІЦІЄНТ = ДНІ ( ТАРИФНИЙ КОЕФІЦІЄНТ

3. Розрахувати значення СРЕДНІЇЙ КОЕФІЦІЄНТ, задавши кількість знаків після коми – 2.
4. Обчислити: значення графи ЗАРПЛАТА по формулі:
ЗАРПЛАТА = 
[image: image11.wmf]КОЕФІЦІЄНТ

 

АЛЬНИЙ

УЗАГАЛЬНЮВ

10000

КОЕФІЦІЕНТ

 

ТАРИФНИЙ

ДНІ

´

´


5. При введенні формул в графу КОЕФІЦІЄНТ керуватися наступним алгоритмом: якщо КІЛЬКІСТЬ ДНІВ менше 10, то КОЕФІЦІЄНТ = ТАРИФНИЙ КОЕФІЦІЄНТ
інакше КОЕФІЦІЄНТ = ТАРИФНИЙ КОЕФІЦІЄНТ ( 2
6. Обчислити значення графи ВІДКОРЕКТОВАНА ЗАРПЛАТА по формулі: 
ВІДКОРЕКТОВАНА ЗАРПЛАТА = КОЕФІЦІЄНТ ( ЗАРПЛАТА
7. Розрахувати значення ВСЬОГО.
8. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.11.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РОЗРАХУНОК ДОПЛАТ ДО ВІДПУСТКИ

	2
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	ОКЛАД, грн. 
	СТАЖ
РОБОТИ, років
	ДОПЛАТА 
До
ОТПУСКУ 
грн.
	ІНДЕКСАЦІЯ
ДОПЛАТ
грн.
	СУМА 
До 
ВИДАЧІ 
грн.

	3
	Іванов а.А.
	35000
	10
	
	
	

	4
	Петров в.В.
	70000
	15
	
	
	

	5
	Сидоров с.С.
	43000
	2
	
	
	

	
	
	
	ВСЬОГО:
	
	
	


2. При введенні формул в графу ДОПЛАТА До ВІДПУСТКИ керуватися наступним алгоритмом:
якщо СТАЖ РОБОТИ не менше 10 років, то ДОПЛАТА До ВІДПУСТКИ дорівнює 30% від ОКЛАДУ, 
інакше - 15% від ОКЛАДУ.
4. Обчислити значення графи ІНДЕКСАЦІЯ ДОПЛАТ по формулі:
ІНДЕКСАЦІЯ ДОПЛАТ = ДОПЛАТА ДО ВІДПУСТКИ + ОКЛАД ( 15%
5. Обчислити значення графи СУМА До ВИДАЧІ по формулі:
СУМА ДО ВИДАЧІ = ОКЛАД + ІНДЕКСАЦІЯ ДОПЛАТ
6. Розрахувати значення ВСЬОГО
7. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 2, позначення – грн.
Завдання № 1.12.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РОЗРАХУНОК ПРЕМІЇ ПО ЛІСГОСПАХ

	2
	ВАРТІСТЬ 1м.куб. заготовленої деревини: 
	42000
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	4
	ЛІСГОСП
	ВИРОБЛЕННЯ
	СУМА 
СПЛАТИ
грн.
	ПРЕМІЯ
грн.
	РАЗОМ До ПЕРЕЧИС-ЛЕНІЮ, грн.

	
	
	ПЛАНОВАНА 
м.куб.
	ФАКТИЧНА
м.куб.
	
	
	

	5
	Гомелський
	650
	680
	
	
	

	6
	Петриківський
	500
	420
	
	
	

	7
	Борщевський
	340
	340
	
	
	

	
	
	СЕРЕДНЄ ВИРОБЛЕННЯ:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. Обчислити значення графи СУМА СПЛАТИ по формулі: 
СУМА СПЛАТИ = ФАКТИЧНЕ ВИРОБЛЕННЯ ( ВАРТІСТЬ
3. При введенні формул в графу ПРЕМІЯ керуватися наступним алгоритмом:
 якщо ПЛАНОВАНЕ ВИРОБЛЕННЯ перевиконане, то ПРЕМІЯ розраховується по формулі:
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інакше премія не виплачується.
Значення ВАРТІСТЬ брати з комірки C2, застосовуючи абсолютне посилання.
4. Обчислити значення графи РАЗОМ До ПЕРЕРАХУВАННЯ по формулі:
РАЗОМ ДО ПЕРЕРАХУВАННЯ = СУМА СПЛАТИ + ПРЕМІЯ
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і СЕРЕДНЄ ВИРОБЛЕННЯ
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 0, позначення – грн.
Завдання № 1.13.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	РОЗРАХУНОК ДОПЛАТ ЗА ХАРЧУВАННЯ 

	2
	
	ГОДИНИ НАВЧ. ПРОЦЕСУ:
	150
	
	

	3
	
	МАКСИМ. СУМА ДОПЛАТ:
	5000
	
	

	4
	
	
	

	5
	ПРІЗВИЩЕ
	ЗАГАЛЬНА СТИПЕНДІЯ
 грн. 
	ПРОПУЩЕНО 
година
	ДОПЛАТА ЗА ХАРЧУВАННЯ,
 грн.
	НАРАХОВАНО, 
грн.

	6
	Іванов 
	5000
	20
	
	

	7
	Петров 
	5000
	50
	
	

	8
	Сидоров 
	5000
	30
	
	

	
	
	
	ВСЬОГО:
	
	


2. При введенні формул в графу ДОПЛАТА ЗА ЖИВЛЕННЯ керуватися наступним алгоритмом: якщо ПРОПУЩЕНО годинника більше 30, то ДОПЛАТА ЗА ЖИВЛЕННЯ не виплачується, 
інакше ДОПЛАТА ЗА ЖИВЛЕННЯ розраховується по формулі: 
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Значення ЧАСИ Уч.Процесса і МАКСИМ. СУМА ДОПЛАТ брати з комірок С2 і С3 відповідно, застосовуючи абсолютне посилання.
3. Обчислити значення графи НАРАХОВАНО по формулі:
НАРАХОВАНО = ЗАГАЛЬНА СТИПЕНДІЯ + ДОПЛАТА ЗА ХАРЧУВАННЯ 
4. Розрахувати значення ВСЬОГО.
5. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 2, позначення – грн.
Завдання № 1.14.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	РОЗРАХУНОК ЗАРПЛАТИ

	2
	ПРІЗВИЩЕ 
ІНІЦІАЛИ
	ОКЛАД, грн.
	СТАЖ 
РОБОТИ, 
років
	ДОПЛАТА, грн.
	СУМА До ВИДАЧІ, грн.

	3
	Іванов І.І.
	560
	10
	
	


	4
	Петров П.П.
	710
	13
	
	

	5
	Сидоров С.С.
	450
	7
	
	

	
	МАКСИМАЛЬНИЙ ОКЛАД:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2.При введенні формул в графу ДОПЛАТА керуватися наступним алгоритмом: 
якщо СТАЖ РОБОТИ менше 10 років, то ДОПЛАТА дорівнює 5% від ОКЛАДУ, інакше - 15% від ОКЛАДУ
3.Обчислити значення графи СУМА До ВИДАЧІ по формулі: 
СУМА ДО ВИДАЧІ  = ОКЛАД + ДОПЛАТА
4. Розрахувати значення ВСЬОГО І МАКСИМАЛЬНИЙ ОКЛАД
5. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.15.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	РОЗРАХУНОК КОЕФІЦІЄНТА ВІДВІДУВАННЯ

	2
	
	ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАНЯТЬ:
	150
	

	3
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	ЗАГАЛЬНА 
СТИПЕНДІЯ 
грн.
	КІЛЬКІСТЬ ПРОГУЛІВ
	ВІДКОРЕКТОВАНА СТИПЕНДІЯ, 
грн.
	КОЕФІЦІЄНТ ВІДВІДУВАННЯ

	4
	Іванов і.І.
	530
	0
	
	

	5
	Петров п.П.
	530
	15
	
	

	6
	Сидоров с.С.
	530
	40
	
	

	
	
	ВСЬОГО:
	
	СЕРЕДНІЙ КОЕФІЦИЕНТ:
	


2. При введенні формул в графу ВІДКОРЕКТОВАНА СТИПЕНДІЯ керуватися наступним алгоритмом:
якщо КІЛЬКІСТЬ ПРОГУЛІВ менше 15, то виплачується 100% від ЗАГАЛЬНОЇ СТИПЕНДІЇ, інакше - 25% від ЗАГАЛЬНОЇ СТЕПЕНДІЇ
2. Обчислити значення КОЕФІЦІЄНТ ВІДВІДУВАНОСТІ за наступною формулою:
КОЕФІЦІЄНТ ВІДВІДУВАННЯ  
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Значення ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАНЯТЬ брати з осередку D2, застосовуючи абсолютне посилання.
Задати кількість знаків після коми – 2.
4. Розрахувати значення ВСЬОГО і СЕРЕДНІЙ КОЕФІЦІЄНТ
5. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.16.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РОЗРАХУНОК КОЕФІЦІЄНТА РИТМІЧНОСТІ

	2
	МІСЯЦЬ
	ПЛАН, грн.
	ФАКТ, грн.
	ВІДХИЛЕННЯ
грн.
	ВІДСОТОК ВИПОЛ-НЕНІЯ ПЛАНУ
%
	ДАНІ ДЛЯ 
РОЗРАХУНКУ КОЕФФІ-ЦИЕНТА 
РІТМІЧ-
НОСТІ, грн.

	3
	Січень
	155
	160,5
	
	
	

	4
	Лютий
	160,5
	160,5
	
	
	

	5
	Березень
	170
	160,5
	
	
	

	
	ВСЬОГО:
	
	
	
	ВСЬОГО:
	

	
	
	
	
	КОЕФІЦІЄНТ РИТМІЧНОСТІ:
	


2. Обчислити значення графи ВІДХИЛЕННЯ, як різницю Факту і Плану, задавши кількість знаків після коми – 1.
3. Обчислити значення графи ВІДСОТОК ВИКОНАННЯ ПЛАНУ, задавши кількість знаків після коми – 0.
4. При введенні формул в графу ДАНІ ДЛЯ РОЗРАХУНКУ КОЕФІЦІЄНТА РИТМІЧНОСТІ керуватися наступним алгоритмом:
якщо ФАКТИЧНЕ виконання менше ПЛАНОВОГО, то як даних для розрахунку узяти ФАКТИЧНЕ виконання плану, інакше – ПЛАНОВЕ.
5. Розрахувати значення ВСЬОГО для граф ПЛАН і ДАНІ ДЛЯ РОЗРАХУНКУ КОЕФІЦІЄНТА РИТМІЧНОСТІ.
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6. Використовувати наступну формулу для розрахунку КОЕФІЦІЄНТА РИТМІЧНОСТІ:
КОЕФІЦІЄНТ РИТМІЧНОСТІ
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Задати кількість знаків після коми – 2.
7. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.17.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D

	1
	ТОРГОВІ АГЕНТИ

	2
	МІСЯЧНИЙ ОКЛАД ТОРГОВОГО АГЕНТА:
	1500

	3
	
	
	
	

	4
	АГЕНТИ
	ВИРУЧКА 
грн.
	ПРЕМІЯ 
грн.
	РАЗОМ 
НАРАХОВАНО, грн.

	5
	агент 1
	25458
	
	

	6
	агент 2
	20000
	
	

	7
	агент 3
	4785
	
	

	
	
	ВСЬОГО:
	
	


2. При введенні формул в графу ПРЕМІЯ керуватися наступним алгоритмом:
якщо ВИРУЧКА більше 20000000, то ПРЕМІЯ нараховується у розмірі 7% від ВИРУЧКИ,
інакше - 3% від ВИРУЧКИ.
4. Обчислити значення графи РАЗОМ НАРАХОВАНО по наступній формулі:
 РАЗОМ НАРАХОВАНО = МІСЯЧНИЙ ОКЛАД ТОРГОВОГО АГЕНТА + ПРЕМІЯ
Значення МІСЯЧНИЙ ОКЛАД ТОРГОВОГО АГЕНТА узяти з осередку D2, застосовуючи абсолютне посилання.
5. Розрахувати значення ВСЬОГО.
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 2, позначення – грн.
Завдання № 1.18.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I

	1
	ПРОДАЖ ОФІСНОГО УСТАТКУВАННЯ

	2


	НАЗВА 
УСТАТКУВАННЯ
	ПРОДАНО, шт.
	КІЛЬКІСТЬ (ЗА КВАРТАЛ), штук
	ЦІНА ЗА 
ШТУКУ, 
грн.
	ВАРТІСТЬ
 (ЗА КВАРТАЛ), 
грн. 
	ПОДАТКИ, 
грн.
	ВИРУЧКА 
БЕЗ ПОДАТКІВ, 
грн.

	
	
	СІЧЕНЬ
	ЛЮТИЙ
	БЕРЕЗЕНЬ
	
	
	
	
	

	3
	Сканер
	8
	3
	5
	
	300
	
	
	

	4
	Принтер
	3
	5
	7
	
	285
	
	
	

	5
	Модем
	2
	5
	4
	
	510
	
	
	

	
	
	
	СЕРЕДНЯ ЦІНА:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. Обчислити значення графи КІЛЬКІСТЬ (ЗА КВАРТАЛ), як суму кількості по трьом місяцям.
3. Обчислити значення графи ВАРТІСТЬ (ЗА КВАРТАЛ) по наступній формулі:
ВАРТІСТЬ = КІЛЬКІСТЬ ( ЦІНА ЗА ШТУКУ
4. При введенні формул в графу  ПОДАТКИ керуватися наступним алгоритмом: 
якщо ВАРТІСТЬ більше 800000, то ПОДАТКИ дорівнюють 30% від ВАРТОСТІ, 
інакше - 10% від ВАРТОСТІ.
4. Обчислити значення графи ВИРУЧКА БЕЗ ПОДАТКІВ.
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і СЕРЕДНЯ ЦІНА
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.19.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1 
	НАРАХУВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ

	2 
	РОЗРЯД
	ОКЛАД,
грн.
	ПРЕМІЯ
	ЗАРОБІТНА ПЛАТА, 
грн.
	ПРИБУТКОВИЙ ПОДАТОК, 
грн.
	СУМА
НАРАХУВАННЯ, 
грн.

	3 
	
	
	ВІДСОТОК %
	СУМА 
ПРЕМІЇ 
грн.
	
	
	

	4 
	6
	2200
	25
	
	
	
	

	5 
	5
	1800
	20
	
	
	
	

	6 
	4
	1100
	15
	
	
	
	

	
	
	СЕРЕДНЯ ПРЕМІЯ:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. Розрахувати значення графи СУМА ПРЕМІЇ як ВІДСОТОК від ОКЛАДУ.
3. Обчислити значення графи ЗАРОБІТНА ПЛАТА по наступній формулі: 

ЗАРОБІТНА ПЛАТА = ОКЛАД + СУМА ПРЕМІЇ

4. При введенні формул в графу  ПРИБУТКОВИЙ ПОДАТОК керуватися наступним алгоритмом: 

якщо ЗАРОБІТНА ПЛАТА не менше 336000, то ПРИБУТКОВИЙ ПОДАТОК дорівнює 12% від ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ, інакше - 10% від ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ.

5. Обчислити значення графи СУМА НАРАХУВАННЯ по наступній формулі:

СУМА НАРАХУВАННЯ = ЗАРОБІТНА ПЛАТА - ПРИБУТКОВИЙ ПОДАТОК

6. Розрахувати значення ВСЬОГО і СЕРЕДНЯ ПРЕМІЯ

7. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 2, позначення – грн.
Завдання № 1.20.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	НАРАХУВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ

	2
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	ПЛАН
	ФАКТ
	ОКЛАД, 
грн.
	ВІДСОТОК 
ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ 
%
	ПРЕМІЯ, 
грн.
	РАЗОМ 
НАРАХОВАНО, 
грн.

	3
	Петров в.В.
	250
	265
	1200
	
	
	

	4
	Сидоров с.С.
	250
	240
	1250
	
	
	

	5
	Яковльов я.Я.
	250
	250
	1000
	
	
	

	
	СЕРЕДНІЙ ОКЛАД:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. Обчислити значення графи ВІДСОТОК ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ.
3. При введенні формул в графу  ПРЕМІЯ керуватися наступним алгоритмом: якщо 
ВІДСОТОК ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ не менше 100%, то ПРЕМІЯ нараховується у розмірі 100000, інакше – премія не нараховується.
4. Обчислити значення графи РАЗОМ НАРАХОВАНО по формулі:
РАЗОМ НАРАХОВАНО = ОКЛАД + ПРЕМІЯ
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і СЕРЕДНІЙ ОКЛАД
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 0, позначення – грн.
Завдання № 1.21.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	ЗАБЕЗПЕЧЕНІСТЬ ВЛАСНИМИ ОБОРОТНИМИ КОШТАМИ

	2
	ПІДПРИЄМСТВО
	ВАРТІСТЬ
	КОЕФІЦІЄНТ ЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ ВЛАСНИМИ ОБОРОТНИМИ КОШТАМИ
	ВІДПОВІДНІСТЬ НОРМАТИВНОМУ КОЕФІЦІЄНТУ
(+  або -)

	
	
	ОБОРОТНИХ КОШТІВ, 
грн.
	ПОЗИКОВИХ ОБОРОТНИХ КОШТІВ, 
грн.
	ВЛАСНИХ ОБОРОТНИХ КОШТІВ, 
грн.
	
	

	3
	1
	10000000
	9000000
	
	
	

	4
	2
	20000000
	10000000
	
	
	

	5
	3
	50000000
	47000000
	
	
	

	
	
	
	ВСЬОГО:
	
	
	


2. Обчислити значення графи ВАРТІСТЬ ВЛАСНИХ ОБОРОТНИХ КОШТІВ по наступній формулі: ВАРТІСТЬ ВЛАСНИХ ОБОРОТНИХ КОШТІВ =
= ВАРТІСТЬ ОБОРОТНИХ КОШТІВ – ВАРТІСТЬ ПОЗИКОВИХ ОБОРОТНИХ КОШТІВ
3. Обчислити значення графи КОЕФІЦІЄНТ ЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ ВЛАСНИМИ ОБОРОТНИМИ КОШТАМИ як відношення графи ВАРТІСТЬ ВЛАСНИХ ОБОРОТНИХ КОШТІВ до  графи ВАРТІСТЬ ОБОРОТНИХ КОШТІВ.
4. При введенні формул в графу ВІДПОВІДНІСТЬ НОРМАТИВНОМУ КОЕФІЦІЄНТУ керуватися наступним алгоритмом: 
якщо КОЕФІЦІЄНТ ЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ ВЛАСНИМИ ОБОРОТНИМИ КОШТАМИ менше 0,1, то відобразити знак мінус (-), інакше відобразити знак плюс (+)
5. Розрахувати значення ВСЬОГО.
6. Для графи КОЕФІЦІЄНТ ЗАБЕЗПЕЧЕНОСТІ ВЛАСНИМИ ОБОРОТНИМИ КОШТАМИ задати «числовий» формат, кількість знаків після коми – 1.
Завдання № 1.22.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	1
	РОЗРАХУНОК СТИПЕНДІЇ

	2
	ЗВИЧАЙНА СТИПЕНДІЯ:
	50000
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	ПРІЗВИЩЕ, ІНІЦІАЛИ
	ПРЕДМЕТИ
	СЕРЕДНІЙ БАЛ
	ДОПОЛНІ-
ТІЛЬНА 
СТІПЕН-
ДІЯ 
грн.
	РАЗОМ 
СТИПЕНДІЇ, 
грн.

	
	
	1-й
	2-ою
	3-ий
	4-й
	
	
	

	5
	Іванов і.І.
	2
	3
	8
	5
	
	
	

	6
	Петров п.П.
	8
	7
	9
	7
	
	
	

	7
	Сидоров с.С.
	5
	8
	9
	6
	
	
	

	
	МАКСИМАЛЬНА ВІДМІТКА:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. Заповнити графу СЕРЕДНІЙ БАЛ.
3. При введенні формул в графу ДОДАТКОВА СТИПЕНДІЯ керуватися наступним алгоритмом: 
якщо СЕРЕДНІЙ БАЛ не нижче 7, то призначається ДОДАТКОВА СТИПЕНДІЯ у розмірі 25000, інакше - не призначається. Задати кількість знаків після коми – 2.
4. Розрахувати значення графи РАЗОМ СТИПЕНДІЇ по формулі:
РАЗОМ СТИПЕНДІЯ = ЗВИЧАЙНА СТИПЕНДІЯ + ДОДАТКОВА СТИПЕНДІЯ.
Значення ЗВИЧАЙНА СТИПЕНДІЯ узяти з осередку F2, застосовуючи абсолютне посилання 
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і МАКСИМАЛЬНА ВІДМІТКА
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.23.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	1
	ПРОДАЖ ТОВАРІВ

	2
	НАЗВА ТОВАРУ
	ПРОДАНО, шт.
	ЦІНА 
ЗА ШТУКУ, грн.
	ВАРТІСТЬ (ЗА КВАРТАЛ), 
грн.
	ПОДАТКИ, 
грн.
	ДОХОДИ, 
грн.

	
	
	КВІТЕНЬ
	ТРАВЕНЬ
	ЧЕРВЕНЬ
	
	
	
	

	3
	1 товар
	45
	70
	20
	1530
	
	
	

	4
	2 товар
	20
	31
	24
	12050
	
	
	

	5
	3 товар
	45
	20
	15
	5030
	
	
	

	
	МІНІМАЛЬНА  К-ТЬ:
	
	
	ВСЬОГО:
	
	
	


2. Обчислити значення графи ВАРТІСТЬ (ЗА КВАРТАЛ) по формулі:
ВАРТІСТЬ (ЗА КВАРТАЛ)  = (Апрель+май+іюнь) ( ЦІНА ЗА ШТУКУ
3. Розрахувати значення ВСЬОГО і МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ
4. При введенні формул в графу ПОДАТКИ керуватися наступним алгоритмом: 
якщо ВАРТІСТЬ (ЗА КВАРТАЛ) не більше 500000, то податки дорівнюють 5% від ВАРТОСТІ, 
інакше - 15% від ВАРТОСТІ.
5. Обчислити значення графи ДОХОДИ як різницю граф ВАРТІСТЬ і ПОДАТКИ.
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.24.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	А
	У
	З
	D
	E
	F
	G

	1
	РАХУНОК - КВИТАНЦІЯ

	2
	ВИДИ 
ПОСЛУГ
	ОПЛАТА, грн.
	ОПЛАТА ЗА КВАРТАЛ, 
грн.
	СЕРЕДНЄ 
ЗА  МІСЯЦЬ, 
грн.
	ДОПЛАТА, 
грн.

	
	
	  СІЧЕНЬ 
	ЛЮТИЙ
	    БЕРЕЗЕНЬ
	
	
	

	3
	Опалювання
	7523
	7890
	8900
	
	
	

	4
	Підігрівши води
	7500
	7800
	8950
	
	
	

	5
	Радіо
	161
	233
	236
	
	
	

	
	МАКСИМАЛЬНА:
	
	
	ВСЬОГО:
	
	
	


2. Обчислити значення графи ОПЛАТА ЗА КВАРТАЛ як суму по трьом місяцям.
3. Обчислити значення графи СЕРЕДНЄ ЗА МІСЯЦЬ
4. При введенні формул в графу ДОПЛАТА керуватися наступним алгоритмом: 
якщо СЕРЕДНЄ ЗА МІСЯЦЬ не більше 8000, то ДОПЛАТА дорівнює 10% від графи СЕРЕДНЄ ЗА МІСЯЦЬ, інакше - 15% від графи СЕРЕДНЄ ЗА МІСЯЦЬ.
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і МАКСИМАЛЬНУ ОПЛАТУ ЗА СІЧЕНЬ
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 2, позначення – грн.
Завдання № 1.25.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РЕЗУЛЬТАТ ТЕСТУВАННЯ

	2
	ПРІЗВИЩЕ, 
ІНІЦІАЛИ
	ПРЕДМЕТИ
	СЕРЕДНІЙ БАЛ
	ВІДМІТКА 
ПРО
ЗАЧИСЕНІЇ В ЛІЦЕЙ

	
	
	ХІМІЯ
	ФІЗИКА
	РУСЯВИЙ. МОВА
	
	

	3
	Іванов і.І.
	8
	9
	7
	
	

	4
	Петров п.П.
	9
	9
	10
	
	

	5
	Сидоров с.С.
	9
	5
	3
	
	

	
	МІНІМАЛЬНА  ВІДМІТКА:
	
	
	


2. Обчислити значення графи СЕРЕДНІЙ БАЛ. 
3. При введенні формул в графу ВІДМІТКА Про ЗАРАХУВАННЯ В ЛІЦЕЙ керуватися наступним алгоритмом: якщо СЕРЕДНІЙ БАЛ не нижче 8, то в графі ВІДМІТКА Про ЗАРАХУВАННЯ В ЛІЦЕЙ відобразити слово «ЗАРАХОВАНИЙ», інакше - «НЕ ЗАРАХОВАНИЙ»
4. Знайти МІНІМАЛЬНУ ВІДМІТКУ ПО РУСЯВИЙ. МОВА
5. Для графи СЕРЕДНІЙ БАЛ  вказати кількість знаків після коми – 2.
Завдання № 1.26.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	КОЕФІЦІЄНТ ПОТОЧНОЇ ЛІКВІДНОСТІ

	2
	ПІДПРИЄМСТВО
	ВАРТІСТЬ 
ОБОРОТНИХ 
ЗАСОБІВ 
грн.
	СУМА 
КОРОТКОСТРОКОВИХ
 ЗОБОВ'ЯЗАНЬ
грн.
	КОЕФІЦІЄНТ ПОТОЧНОЇ 
ЛІКВІДНОСТІ
	ВІДПОВІДНІСТЬ НОРМАТИВНОМУ КОЕФІЦІЄНТУ

	3
	1
	96061
	56302
	
	

	4
	2
	85977
	45620
	
	

	5
	3
	87723
	56287
	
	

	
	ВСЬОГО:
	
	СЕРЕДНІЙ КОЕФІЦІЄНТ:
	
	


2. Обчислити значення графи КОЕФІЦІЄНТ ПОТОЧНОЇ ЛІКВІДНОСТІ як відношення графи ВАРТІСТЬ ОБОРОТНИХ КОШТІВ до графи СУМА КОРОТКОСТРОКОВИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ.
Задати кількість знаків після коми – 2.
3. Розрахувати значення ВСЬОГО і СЕРЕДНІЙ КОЕФІЦІЄНТ ПОТОЧНОЇ ЛІКВІДНОСТІ
4. При введенні формул в графу ВІДПОВІДНІСТЬ НОРМАТИВНОМУ КОЕФІЦІЄНТУ керуватися наступним алгоритмом: якщо КОЕФІЦІЄНТ ПОТОЧНОЇ ЛІКВІДНОСТІ менше 1,7, 
то в графі ВІДПОВІДНІСТЬ НОРМАТИВНОМУ КОЕФІЦІЄНТУ відобразити слово «НЕ В НОРМІ», інакше - «В НОРМІ».
5. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.27.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	ОРЕНДНІ ПЛАТЕЖІ

	2
	
	ТЕРМІН УПЛАИ:
	05.01.2004
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	

	4
	НАЗВА
ФІРМИ
	СУМА, 
грн. 
	ДАТА
ОПЛАТИ
	КІЛЬКІСТЬ 
ПРОСТРОЧЕНИХ 
ДНІВ
	ПЕНЯ, 
грн. 
	РАЗОМ, 
грн.

	5
	Сервер
	8670
	15.01.2008
	
	
	

	6
	Гамору
	9860
	04.01.2008
	
	
	

	7
	Спектр
	1670
	05.01.2008
	
	
	

	
	МАКСИМАЛЬНА:
	
	
	ВСЬОГО:
	
	


2. Орендна палата вноситься щомісячний, не пізніше за ТЕРМІН СПЛАТИ. 
Обчислити значення графи КІЛЬКІСТЬ ПРОСТРОЧЕНИХ ДНІВ, як різницю між графами ДАТА ОПЛАТИ і ТЕРМІН СПЛАТИ.
3. При введенні формул в графу ПЕНЯ керуватися наступним алгоритмом: якщо є прострочені дні, то ПЕНЯ нараховується у розмірі 0,1% від СУМИ за кожен день прострочення, 
інакше - ПЕНЯ не нараховується.
Значення ТЕРМІН СПЛАТИ узяти з осередку С2, застосовуючи абсолютне посилання.
4. Розрахувати значення графи РАЗОМ по формулі: РАЗОМ = СУМА + ПЕНЯ 
5. Розрахувати значення ВСЬОГО і МАКСИМАЛЬНА СУМА
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.28.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	ОПЛАТА 

	2
	СУМА ОПЛАТИ:
	50000
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	МІСЯЦЬ
	ТЕРМІН 
ОПЛАТИ 
	ФАКТИЧНА ДАТА 
ОПЛАТИ
	ПЕНЯ, 
грн.
	До
ОПЛАТІ, грн.

	5
	Січень
	15.02.2008
	12.02.2008
	
	

	6
	Лютий
	17.03.2008
	17.03.2008
	
	

	7
	Березень
	15.04.2008
	20.04.2008
	
	

	
	МІНІМАЛЬНИЙ ТЕРМІН:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. При введенні формул в графу ПЕНЯ керуватися наступним алгоритмом: 
якщо ФАКТИЧНА ДАТА ОПЛАТИ пізніше ТЕРМІНУ СПЛАТИ, то ПЕНЯ нараховується у розмірі 1,5% від СУМИ ОПЛАТИ за кожен прострочений день, інакше - ПЕНЯ не нараховується.
3. Обчислити значення графи До ОПЛАТИ по наступній формулі:
ДО ОПЛАТИ = СУМА ОПЛАТИ + ПЕНЯ
Значення СУМА ОПЛАТИ узяти з осередку В2, застосовуючи абсолютне посилання.
4. Розрахувати значення ВСЬОГО І МІНІМАЛЬНИЙ ТЕРМІН ОПЛАТИ.
5. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 0, позначення – грн.
Завдання № 1.29.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	

	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	РОЗПОДІЛ ПРЕМІЇ В БРИГАДІ

	2
	СУМА ДЛЯ РОЗПОДІЛУ ПРЕМІЇ:
	300000
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	ПРІЗВИЩЕ
	% 

УЧАСТІ
	ПРЕМІЯ, грн.
	СТАЖ 
РОБОТИ 
років.
	ДОПОЛН.
ПРЕМІЯ, грн.
	РАЗОМ
грн.

	5
	Іванов
	20
	
	20
	
	

	6
	Петров
	50
	
	10
	
	

	7
	Сидоров 
	30
	
	15
	
	

	
	
	МІНІМАЛЬНА ПРЕМІЯ:
	
	
	ВСЬОГО:
	


2. Розподілити СУМА ДЛЯ РОЗПОДІЛУ ПРЕМІЇ у розмірі 300000 в графі ПРЕМІЯ  залежності від відсотка участі.  
Значення СУМА ДЛЯ РОЗПОДІЛУ ПРЕМІЇ узяти з осередку С2, застосовуючи абсолютне посилання.
3. При введенні формул в графу ДОПОЛН. ПРЕМІЯ керуватися наступним алгоритмом: 
якщо СТАЖ РОБОТИ не менше 15 років, то дати Дополн.Премію у розмірі 50000, інакше – 10000.
4. Обчислити значення  графи РАЗОМ по формулі: РАЗОМ = ПРЕМІЯ + Дополн.Премія
5. Розрахувати значення МІНІМАЛЬНА ПРЕМІЯ і ВСЬОГО
6. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 1, позначення – грн.
Завдання № 1.30.
1. Створити і оформити в Мs Ехсеl таблицю  за зразком. Виконати форматування рамок таблиці і центрування вмісту комірок, змінити колір фону комірок.
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	ВИПУСК ПРОДУКЦІЇ

	2
	НАЙМЕНУВАННЯ ПРОДУКЦІЇ
	ВИТРАТИ
грн.
	ВІДПУСКНА ЦІНА 
грн.
	КІЛЬКІСТЬ 
шт.
	ПРИБУТОК, грн.
	ПОДАТОК, грн.

	3
	Продукція № 1
	5000
	7500,00
	3
	
	

	4
	Продукція № 2
	700
	900,50
	35
	
	

	5
	Продукція № 3
	8050
	9550,00
	19
	
	

	
	ВСЬОГО:
	
	
	МАКСИМАЛЬНИЙ ПОДАТОК:
	


2. Обчислити значення графи ПРИБУТОК по наступній формулі:
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3. При введенні формул в графу ПОДАТОК керуватися наступним алгоритмом:  
якщо ПРИБУТОК не більше 7500, то узяти ПОДАТОК у розмірі 2% від ПРИБУТКУ, інакше - 5% від ПРИБУТКУ.
4. Розрахувати значення ВСЬОГО і МАКСИМАЛЬНИЙ ПОДАТОК:
5. Задати формат числа «грошовий» для граф, що містять вартісні показники, кількість знаків після коми – 2, позначення – грн.
Варіанти завдання №2
Використовуючи редактор електронних таблиць Microsoft Excel, записати вираз для розрахунку відповідної формули. (див. Таблиця 2) Передбачається, що константи  а, b, с, m, n, x знаходяться в комірках A1, B1, C1, D1, E1, F1 відповідно. Виконати розрахунок по формулі. Значення констант і кількість знаків після коми узяти з Таблиці 1.
Таблиця 1
	№ 
завдання
	ЗНАЧЕННЯ 
КОНСТАНТ
	Кількість 
знаків після 
комі

	
	а
	b
	с
	m
	n
	x
	

	2.1.
	5
	4
	3
	
	
	8
	2

	2.2.
	5
	4
	
	6
	
	8
	4

	2.3.
	
	4
	3
	6
	
	8
	3

	2.4.
	5
	4
	
	
	2
	8
	1

	2.5.
	5
	4
	
	
	
	8
	1

	2.6.
	5
	
	3
	6
	
	
	2

	2.7.
	5
	
	3
	6
	
	8
	4

	2.8.
	5
	
	3
	
	
	8
	3

	2.9.
	5
	4
	
	
	
	8
	3

	2.10.
	5
	
	3
	
	
	8
	4

	2.11.
	5
	4
	3
	
	
	8
	4

	2.12.
	5
	
	
	6
	2
	8
	2

	2.13.
	5
	4
	3
	
	
	
	4

	2.14.
	5
	
	3
	
	
	8
	1

	2.15.
	5
	
	
	
	2
	8
	4

	2.16.
	5
	4
	
	6
	
	
	2

	2.17.
	
	
	3
	6
	
	8
	2

	2.18.
	
	4
	
	
	2
	8
	3

	2.19.
	
	4
	3
	
	2
	
	4

	2.20.
	5
	
	
	6
	2
	
	3

	2.21.
	5
	
	3
	6
	
	
	1

	2.22.
	5
	4
	3
	
	
	8
	2

	2.23.
	
	4
	3
	6
	2
	8
	4

	2.24.
	5
	4
	3
	
	
	8
	2

	2.25.
	5
	4
	3
	
	
	8
	1

	2.26.
	
	4
	3
	6
	2
	8
	4

	2.27.
	5
	
	3
	6
	2
	
	4

	2.28.
	
	4
	3
	6
	2
	8
	1

	2.29.
	
	
	3
	6
	2
	8
	3

	2.30.
	5
	4
	3
	
	
	8
	4


Таблиця 2
	№ завдання
	Варіанти завдання №2
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----- Методичні вказівки та рекомендації для залікової роботи -------------------------------------------*
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